

MUNICÍPIO DE EDÉIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE EDEIA

COMPROVANTE DE PUBLICAÇÃO DE Dispensa

Av Presidente Kennedy 161 - Alegrete, Edéia, Goiás 01.788.082/0001-43

O(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE EDEIA, através de seu representante legal no uso de suas atribuições, torna público em seu site oficial o seguinte processo:

Modalidade: Dispensa
Número: 27/2024

Órgão: PREFEITURA MUNICIPAL DE EDEIA

Data publicação: 08/03/2024

Fundamentação: Dispensa - inciso II do Art. 75 Lei Nº 14.133/21

Objeto: SOLICITAÇÃO DE CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE BUFFET PARA REALIZAÇÃO DE ALMOÇO PARA ÁS SERVIDORAS DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. | COM

Disponibilizado através do endereço eletrônico: https://app.centi.com.br/edeia/portalcidadao/licitacoes

Responsável